
АНАЛИЗ 

анкетирования учащихся и родителей по вопросам организации питания 

 

Дата: 12 марта 2021 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания в 

школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы. Опрошено 299 учащихся 7 

- 11 классов и 198 родителей. Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 

86% 14% 

2 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

94% 6% 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

75% 25% 

4 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления 

пищи? 

70% 30% 

 

На вопрос:   

«Как часто Ваш ребёнок ест в школьной столовой?» 

73 % опрошенных родителей ответили - каждый день один раз иногда завтракает и обедает; 

17 % - не пользуются услугами столовой; 

10 % - не знаю. 

 

«Уровень цен за услуги школьной столовой на Ваш взгляд?» 

35 % опрошенных родителей ответили – довольно низкий; 

64 % - средний; 

1 % -  весьма высокий. 

 

«Часто ли Вашему ребёнку предлагают некачественную пищу в школьной столовой?» 

0 % опрошенных родителей ответили – часто; 

0 % - время от времени; 

10 % - редко; 

52 % - никогда; 

38 % - не знаю. 

 

«Необходимы ли выступления медицинского работника на родительском собрании о 

здоровом образе жизни и необходимости рационального питания?» 

43 % опрошенных родителей ответили – да; 

47 % - нет; 

 

 

 

 



Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли тебя система 

организации питания в школе? 

65% 35% 

2 Устраивает ли тебя ежедневное 

меню? 

71% 29% 

3 Удовлетворён ли ты качеством 

приготовления пищи? 

78% 22% 

4 Удовлетворён ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

77% 23% 

5 Удовлетворён ли ты графиком 

питания? 

91% 9% 

6 Считаешь ли ты, что горячее 

питание повышает твою 

успеваемость? 

78% 22% 

7 Считаешь ли ты рациональным 

организацию горячего питания? 

89% 11% 

8 Удовлетворён ли ты санитарным 

состоянием столовой? 

90% 10% 

 

СПРАВКА 

по итогам анкетирования «Удовлетворённость родителей организацией горячего 

питания в школе», проведённого в марте 2021 года 

 

В МБОУ «СОШ №17» города Новочебоксарска Чувашской Республики всего обучается 

1345 учащихся, охвачено горячим питанием 1164 чел.- 86% учащихся. 

Организатором горячего питания в столовой ООО «Волна» 

Цель анкетирования – активизация работы по просветительскому направлению, 

повышение интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам организации питания в 

школе. 

Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

1. Удовлетворены ли Вы качеством питания? 

2. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание? 

3. Удовлетворён ли Вы санитарным состоянием столовой? 

4. Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой)? 

5. Ваши предложения по улучшению организации горячего питания в школьной 

столовой. 

В анкетировании приняли участие 198 родителей учащихся. 

По первому вопросу 82 % родителей ответили, что их в целом удовлетворяет качество 

питания в школьной столовой, у 15% родителей есть отдельные замечания и 3% не 

удовлетворены качеством питания. 

По второму вопросу 74% родителей считают, что в школе хорошо организовано питание, 

16% хотели бы обозначить некоторые замечания (в частности каши, которые дети не очень 

хорошо едят), 10% не удовлетворены питанием.  

При ответе на вопрос о санитарном состоянии школьной столовой были получены 

следующие ответы: 55% ответили, что удовлетворены санитарным состоянием столовой, 25% 



удовлетворены частично, т.к. их дети озвучивают замечания, 20% затруднились ответить, т.к. 

никогда не были в  школьной столовой. 

По четвёртому вопросу родители ответили, что в целом удовлетворены качеством 

приготовления пищи. 38% оценили работу пищеблока на отлично, 45% - хорошо, 17 – 

удовлетворительно. 

Среди пожеланий в адрес столовой: добавить в меню фрукты, соки, выпечку; родители 

озвучили просьбу об увеличении времени перемены для питания. 

 

Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросу 

организации горячего питания 

В МБОУ «СОШ №17» города Новочебоксарска Чувашской Республики 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля было проведено 

анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросам организации горячего 

питания в школе. 

Цель проверки: выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации 

горячего питания. 

Анкетирование проводилось 12 марта 2021 года среди учащихся 1-4 классов и их 

родителей. В начальной школе обучается 651 учащийся. В опросе приняли участие 598 

учащихся совместно с родителями, что составило 92 % от общего количества учащихся 1-4 

классов школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 
   

651 598 550 28 20    

 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 
   

651 598 543 8 47    

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да Нет     

651 598 598 0     

 

3.1.Если нет, то по какой причине? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Не 

нравится 

Не 

успеваете 

Питаетесь 

дома 
   

651 598 0 0 0    

 

4. В школе вы получаете? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Горячий 

завтрак 

Горячий 

обед 

    

651 598 0 598     

 

 

 

 



5. Наедаетесь ли вы в школе? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да 

 

Иногда 

 

Нет     

651 598 567 31 0    

 

6. Хватает ли продолжительности перемены? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да Нет     

651 598 518 80     

 

7. Нравится питание в школьной столовой? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да Нет Не всегда    

651 598 557 21 20    

 

8. Устраивает меню школьной столовой? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да Нет Иногда    

651 598 568 10 20    

 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
Количество 

детей по 

списку 

Количество 

анкет 

Да Нет Иногда    

651 598 558 12 28    

 

10. Ваши предложения по изменению меню 

Количеств

о детей по 

списку 

 

Количество 

анкет 

 

651 598 35% родителей считают, что необходимо добавить 

выпечку, соки 

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

Количеств

о детей по 

списку 

 

Количество 

анкет 

 

651 598 4 % озвучили просьбу об увеличении времени перемены 

для питания. 

 

Выводы: 

 92 % (554 чел.) из 598 чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым 

и полноценным.  
 85% (513 чел.) из 598 чел. опрошенных родителей удовлетворяет система организации 

питания в школе; 

 В целом все опрошенные (598 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 


